
 

 

         ACTA 
Nº 56  SESION ORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
 
 
      Miércoles 13 de Agosto de 2014.- 
 
 
En  Melipilla, a miércoles 13 de julio de 2014, siendo las 17:00 horas, se 

da inicio a la Sesión Ordinaria Nº56   del Honorable Concejo Municipal de 
Melipilla, presidida por el Presidente del Concejo Don Darío Jerez Jerez, con 
la asistencia, al iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  
 

1.- Don Pedro Martínez Romo 
2.- Don Fernando Pérez Aguirre 
3.- Doña Carla Meza Carrasco  
4.- Don Juan González Alarcón  
5.- Don Javier Ramírez González 
6.- Don Alexander Henríquez Armijo 

 
 

Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal Don Jorge Guaico 
Madrid  y como dactilógrafa  la señorita Marlene Gallardo Guzmán. 
 

Se deja constancia de la presencia del señor Alfredo Bruna, Administrador 
Municipal; Roberto Poblete, Director Secpla; Carlos Núñez, Director Aseo y 
ornato; Patricio Ratamal, Director de Control; Carlo Gutiérrez, Director Jurídico; 
Marcia Werchez, Directora Administración y Finanzas; Jose Guerra, Director 
Dideco; Alejandra Carmona, Directora de Transito; Carmen Luz Galleguillos, 
Directora de Obras; Rodolfo Salinas, Director de Inspección; Limbi Ortiz, 
Directora de Informática;  Leonel Ramírez: Encargado de Deportes. 

 
 
TABLA:  

 
1.- CORRESPONDENCIA PENDIENTE CONCEJO ORDINARIO DE FECHA 
06 DE AGOSTO DE 2014.  
2.- APROBACIÓN ACTA EXTRAORDINARIA DE FECHA 07 DE JULIO DE 
2014. 
3.- CORRESPONDENCIA 
4.- TABLA 
5.- VARIOS CONCEJALES  
6.- VARIOS PÚBLICOS 
 
 

DESARROLLO DE LA TABLA 
 

 
1.- CORRESPONDENCIA PENDIENTE CONCEJO ORDINARIO DE FECHA 
06 DE AGOSTO DE 2014.  
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1.- APROBACIÓN ACTA ORDINARIA DE FECHA 17 DE JULIO DE 2014 Y 
ACTA EXTRAORDINARIA  DE FECHA 23 DE JULIO  DE 2014. 
 

Acta ordinaria de fecha 17 de julio de 2014: Sin Observaciones 
Acta extraordinaria de fecha 23 de julio de 2014: Sin Observaciones 

 
2.- CORRESPONDENCIA 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
2.1.- TEMAS PENDIENTES. 
 

Don Jorge Guaico: un tema importante es el reglamento interno del 
concejo municipal  

El concejal Pérez: podrían verlo en una comisión 
Don Jorge Guaico: una comisión el lunes a las 4, yo les recuerdo 
La concejala Meza: también queríamos ver los estatutos de la 

corporación de deportes y cultura 
Don Jorge Guaico: véanlo en comisión también  

 
 
2.2.- CORREO ELECTRÓNICO RODOLFO ROJAS, PRESENTACIÓN 
POLITRONIC. 
 
Don Jorge Guaico: esto es para conocimiento. 
 
 
2.3.- CARTA PARROQUIA SANTA ROSA DE CHOCALÁN, REALIZA 
INVITACIÓN 

 
Don Jorge Guaico: están informando de las actividades que van a 

realizar. 
 
 
2.4.- MEMORÁNDUM N°22, CONCEJAL GONZÁLEZ, CURSO “COCINA 
SALUDABLE”. 
 

Don Jorge Guaico: no vino la gente de la comida saludable. 
 

 
2.5.- MEMORÁNDUM N°167, TRANSITO, RESPONDE MEMORÁNDUM 
N°084 SECRETARIA CONCEJO RESPECTO A COLOCAR LOMOS DE 
TORO Y OTROS. 
 

Don Jorge Guaico: esto se responde a una solicitud del concejal 
Ramírez. 

 
 
2.6.- CARTA MARÍA VALLEJOS MANCILLA, SOLICITA MEDIAGUA. 
 

Don Jorge Guaico: derivado Dideco. 
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2.7.- CARTA MÓNICA ACEVEDO QUINTANILLA, SOLICITA ESTANQUE DE 
AGUA. 
 

Don Jorge Guaico: derivado Dideco. 
 

 
2.8.- CARTA ROSA CÉSPEDES REBOLLEDO, SOLICITA MATERIALES 
PARA CONSTRUIR TECHO. 
 

Don Jorge Guaico: derivado Dideco. 
 
 
2.9.- CARTA JUSTINA CÁCERES CERPA, SOLICITA AYUDA PARA 
COMPRAR CILINDRO DE OXÍGENO. 
 

Don Jorge Guaico: derivado Dideco. 
 
 

2.10.- CARTA JUNTA DE VECINOS VILLA SOL NACIENTE DE CHIÑIGUE, 
SOLICITA AYUDA PARA REALIZAR DÍA DEL NIÑO.  
 

Don Alfredo Bruna: la actividad ellos la van a realizar este viernes y ya 
se le dio respuesta. 

 
 
2.11.-MEMORANDUM N°278, SECPLA, RESPONDE MEMORÁNDUM N°096 
SECRETARIA CONCEJO RESPECTO A PROYECTOS QUE SERÁN 
INCLUIDOS EN CARPETA.  
 

Don Jorge Guaico: es para conocimiento. 
 
 
2.12.- MEMORÁNDUM N°281, SECPLA, RESPONDE MEMORÁNDUM N°090 
SECRETARIA CONCEJO RESPECTO A PROYECTO MEJORAMIENTO 
EVACUACIÓN AGUAS LLUVIAS CALLE PUYEHUE Y OTROS. 
 

Don Jorge Guaico: conocimiento  
El concejal Ramírez: se nombran las calles pero no se dice a qué fondos 

son postulados. 
 
 

2.13.- CARTA JUAN CARLOS LABRA, SOLICITA AUTORICE PATENTE DE 
ALCOHOL. 
 

Don Jorge Guaico: se pidió informe a rentas 
Doña Marcia Werchez: el problema de esta persona es que la categoría 

que está solicitando son limitadas y la municipalidad no tiene esa patente 
disponible  
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El Presidente del Concejo: antes de pasar al siguiente tema quiero 
consultar respecto al tema de la reparación de la multicancha de la foresta, va 
a quedar en las condiciones que está ahora? 

Don Alfredo Bruna: ya se finiquitó el contrato 
Don Carlo Gutiérrez: ahora estamos en proceso de informar a la 

empresa que la municipalidad continuara realizando los trabajos, habría que 
hacerlo de esa manera 

Don Alfredo Bruna: mañana me comunico con la gente y les informo  
El concejal Ramírez: a mí me gustaría consultar respecto a que se va a 

hacer con la estructura 
Don Alfredo Bruna: eso lo está viendo la junta de Vecinos, ellos quieren 

negociar  
El Presidente del Concejo: tiene que revisarse ese tema, el proyecto 

pertenece al comité de seguridad ciudadana norponiente 
El concejal Ramírez: sería bueno realizar las averiguaciones  
Don Alfredo Bruna: nosotros retiramos la infraestructura y se encuentra 

en la dirección de aseo y ornato  
El concejal González: me interesa sobre manera cuando ocurren estos 

hechos, y me interesa una buena boleta de garantía para saber si se hizo 
efectiva o se va a hacer y que se informara los organismos correspondientes  

 
 

2.14.- MEMORÁNDUM N°188, JURÍDICO, RESPONDE MEMORÁNDUM 
N°014 SECRETARIA CONCEJO RESPECTO A REGLAMENTO DE USO DE 
MULTICANCHAS DE LA COMUNA DE MELIPILLA.  
 

Don Jorge Guaico: jurídico responde respecto a este tema. 
 
 
2.15.-  CARTA BENITO AHUMADA AHUMADA, SITUACIÓN DE TERRENO. 
 

Don Jorge Guaico: fue remitido a jurídico, se espera informe. 
 
 
2.16.- CARTA RUBÉN ARRATIA NEGRETE, SOLICITA DESAFECTAR BIEN 
RAÍZ. 
 

Don Carlo Gutiérrez: está en trámite 
El concejal Ramírez: es el pedazo de terreno que está cerca de la 

autopista del sol a mí me gustaría que se revisar a raíz del tema del plan 
regulador 

El Presidente del Concejo: yo conozco el tema y no es un tema fácil 
porque existen tres s versiones  

Don francisco Vera: nosotros hemos estado asistiendo a la reuniones del 
plan regulador, y ellos afortunadamente han aceptado nuestra propuesta, y en 
la próxima reunión vienen los dos terrenos, urbe consultores acepto nuestra 
propuesta y vieron que ya no necesitamos más área verde,  la única vía para 
nosotros es el tema del plan regulador, somos solo algunos socios los dueños, 
esos terrenos nunca deberían haber sido áreas verdes  
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El concejal Ramírez: estamos aún a tiempo de poder subsanar este tipo 
de problemas que tiene Melipilla 

El Presidente del Concejo: es bueno buscar la vía, bien podría quedar 
ahí un consultorio, ya que el sector más desvalido de salud es el sector 
norponiente. 

 
 
2.17.- CARTA VECINOS VILLA FLORENCIA 2, SOLICITA QUE SE 
IMPUGNE COMODATO. 
 

Don Jorge Guaico: esto fue remitido a jurídico. 
 

 
2.18.- ORD N°3418, SECRETARIO MINISTERIAL METROPOLITANO DE 
VIVIENDA Y URBANISMO. 
 

Don Jorge Guaico: plantea un permiso otorgado por la dirección de 
obras. 

  
 
2.19.- CARTA LORETO MATELUNA Y JULIO CASTAÑEDA, SITUACIÓN DE 
PROPIEDAD. 
 

Don Carlo Gutiérrez: señalar que necesitamos  la demanda de 
determinación de deslindes y demarcación para poder continuar con la 
defensa. 

 
2.20.- ORD N°1131, INSTITUTO DE SALUD PÚBLICA DE CHILE, 
RESPONDE RESPECTO A EFECTOS A LA SALUD POR LA TELEFONÍA 
MÓVIL. 
 

Don Jorge Guaico: es para conocimiento. 
 
 

2.21.-MEMORANDUM N°118, DOM, RESPONDE MEMORÁNDUM N°087 
SECRETARIA CONCEJO RESPECTO A PROBLEMA DE LUMINARIAS 
CALLE CULEBRAS VERDES Y OTROS. 
 

Don Jorge Guaico: esto es para conocimiento. 
El concejal González: mi intención es que se mejore la velocidad de los 

conflictos que se solucionen los problemas, me han reclamado los vecinos de 
Chocalan que se quemó un transformador  

Doña Carmen Luz Galleguillos: hay un conflicto ahí de quien debería 
pagar esa reposición ya que emelectric dice que corresponde a la 
municipalidad eso y nosotros como municipalidad decimos que no nos 
corresponde.  
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2.22.- MEMORÁNDUM N°124, DOM, RESPONDE A MEMORÁNDUM N°088 
SECRETARIA CONCEJO RESPECTO A EVACUACIÓN AGUAS LLUVIAS 
CALLE PUYEHUE Y OTROS.  
 

El concejal Ramírez: se informaba que había un proyecto en Puyehue 
pero no hay en la población padre Demetrio, con el proyecto que va a llegar 
sería bueno que se viera posibilidad de poner carpeta asfáltica y utilizar estos 
proyectos para hacer una mejora, respecto al tema de las luminarias 
peatonales, me gustaría saber cuáles son la cantidad de luminarias peatonales 
que se van a agregar y lo sectores, me gustaría saber en qué se puede apoyar   

El concejal Pérez: me gustaría saber dónde van a quedar estas 
luminarias en sectores que no existían 

Don Alfredo Bruna: en los cascos históricos 
El concejal González: me gustaría que se viera el tema para evitar que 

rompan las luminarias, respecto a la extracción de áridos, empresas grandes 
que están extrayendo en un lugar aparecen con camiones y sacan extracción 
de forma ilegal en Huachun y tengo el nombre de la empresa que está 
haciendo esas faenas. 
 
 
2.23.- CARTA BENIGNO CABEZAS VARGAS, INFORMA SITUACIÓN 
RIVERAS RIO MAIPO. 
 

Don Jorge Guaico: esto fue remitido a Dom. 
 
 
2.24.-  CARTA IRMA GONZÁLEZ ÁLVAREZ, SOLICITA AYUDA PARA 
INSTALACIÓN DE PUENTE. 
 

Don Jorge Guaico: esto también fue remitido a la Dom pero se le pidió a 
Carlos Núñez que informe. 
 
 
2.25.- CARTA DIRECTOR JUNTA DE VECINOS VILA EL CAMPESINO, 
SOLICITA INSTALACIÓN DE 4 LUMINARIAS 
 

Don Jorge Guaico: esto también fue remitido a la Dom. 
 

 
2.26.- VECINOS PARCELACIÓN EL OTOÑO SOLICITA INSTALACIÓN DE 
ALUMBRADO PÚBLICO.  
 

Don Jorge Guaico: remitido Dom. 
 
 
2.27.- CARTA ASOCIACIÓN GREMIAL FERIA LIBRE, SOLICITA 
RESGUARDO POLICIAL. 
 

Don Jorge Guaico: esto fue remitido al administrador Municipal 
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El concejal Henríquez: me gustaría saber qué pasa con este tema 
Don Alfredo Bruna: con el jefe de inspección nos reunimos con el mayor 

ya que es un trabajo permanente  sobre todo el día domingo. 
 
 
2.28.- CARTA GLORIA PÉREZ CALDERÓN Y  SANDRA AGUILERA 
OLGUÍN, SOLICITAN BUS. 
 

Don Jorge Guaico: esto ya paso. 
 
 
2.29.- CARTA TANIA CARREÑO Y RODRIGO GREAU, SOLICITA AYUDA  
PARA PARTICIPAR EN TORNEO DE AJEDREZ. 
 

El concejal Henríquez: yo conozco este caso y se el trabajo que hacen y 
creo que tiene que verse la posibilidad de ayudar a este joven para que 
represente a Melipilla 

Doña Tania Carreño: soy mama de Rodrigo Greau, y lo estoy 
representando porque viene en camino porque andaba participando, mi hijo 
participa desde los  años, el llego a ser subcampeón de Chile, participa todos 
los fines de semana, y lo que quiere ahora es representar  a Chile 

El Presidente del Concejo: señor administrador sabemos que usted 
sabe de los recursos y le vamos a pedir que haga una buena ecuación 

Don Alfredo Bruna: mañana nos juntamos. 
 

 
2.30.-  CARTA MANUEL GONZÁLEZ BARRERA, SOLICITA 
FINANCIAMIENTO PARA VIAJE A TURQUÍA.  
 

El Presidente del Concejo: de la misma forma como le pedimos antes, 
creo que esta es la cuarta vez que no le hemos ayudado, creo que merece  

El concejal González: que lo vea administración.  
 

 
3.- TABLA  
 
3.1.- CARTA JUNTA DE VECINOS LOS QUILLAYES DE POPETA, 
SOLICITA APRUEBE NOMBRES A CALLES. 
 

Don Jorge Guaico: ellos están proponiendo varios nombres, se respeta 
y se toma el acuerdo? 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
 El concejal Ramírez: aprobado 

El concejal Henríquez: aprobado 
 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 
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 El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 
Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la Concejala Carla 
Meza,  nombres a las Calles Ex – Cora, de la Junta de Vecinos Los Quillayes 
de Popeta, se adjunta croquis: 
 

- Las Golondrinas    
- Las Codornices 
- Los Queltehues  
- Las Tencas 
- Las Águilas 
- Los Aromos 
- Los Pinos  
- Los espinos  
- León  
- Los Quillayes 
- Los Rosales 
- Los Tordos 
- Las Perdices 
- Las Loicas 
- El Nogal 
- El Manzano 
-  

 APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0443.- 
 
 

3.2.- CARTA  ASOCIACIÓN DE RODEO Y CLUBES DE HUASOS, SOLICITA 
SUBVENCIÓN. 
 

La concejala Meza: lo habíamos visto pero ellos tenían que traer el 
presupuesto detallado 

El concejal González: yo quisiera hacer hincapié y es que esa 
medialuna esta entregada en comodato a la asociación Melipilla y cada vez que 
la van a ocupar los corraleros más chicos con menos recursos ponen uno u 
otro problema, hoy me ha comentado el dirigente que para todos las acacias 
que hay ellos tienen  que limpiar, ya que ellos tienen el comodato lo tienen que 
tener en perfecto estado 

El Presidente del Concejo: yo me sumo a lo que dice el concejal 
González ya que son reiteradas veces esto, yo pediría que se revisara el 
protocolo de cómo se está realizando esto de manera que no discriminemos  

La concejala Meza: yo creo que hemos conversados en varias 
oportunidades el problema que existe, el Alcalde la semana pasada menciono 
que el señor Gabriel Barros está dispuesto a venir a una reunión con nosotros y 
creo que sería muy importante ya que hay mucha información, yo también 
pediría la fecha para que viniera el señor Barros 

Don Guillermo Vache: soy presidente de la asociación de Rodeo, 
primero que nada queremos agradecer la tribuna que nos han prestado 
ustedes para este evento e informales que hemos tenido un éxito total, con 
respecto a la medialuna yo hice una visita y vimos que está llena de agua el 
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apeñadero y la mitad de la cancha y según nos dijeron la municipalidad manda 
un gato para sacar el agua, hay basuras de los pinos que cortaron 

Don Alfredo Bruna: juntémonos el lunes ya que tenemos toda la semana 
y nos juntamos con el director de aseo y planificamos todo el trabajo para ir 
avanzando con ese tema 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
 El concejal Ramírez: aprobado 

El concejal Henríquez: aprobado 
 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 

 El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 
Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, 
Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la 
Concejala Carla Meza, subvención de $3.000.000.- a la asociación Melipilla 
Clubes de Huasos para los gastos que implique la realización del Primer Rodeo 
Escolar libre. 
 APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0444.- 

 
 

 DON RODRIGO GREAU 
 

Don Rodrigo Greau: Salí tercero en el campeonato regional escolar de 
la región Metropolitana 

El Presidente del Concejo: vamos a buscar todo lo posible para poder 
ayudarlo 

El Concejal González: felicitaciones 
La concejala Meza: felicitaciones 
 

 
3.3.- MEMORÁNDUM N° 71, DAF, CAMBIO DE DOMICILIO DE PATENTE DE 
DON JOSE FRANCISCO VACA SAAVEDRA.  

 
Don Carlo Gutiérrez: esta es cambio de domicilio de la patente de don 

jose Francisco Vaca Saavedra, quien revisado los antecedentes cumple, 
cuenta con infraestructura sólida, el suboficial que suscribe estima que si es 
efectiva la tramitación de la patente así mismo la junta de vecinos emite un 
certificado que no tiene objeción para el desarrollo de esta actividad comercial, 
el informe de la dirección de Obras se informa que el local cuenta con las 
correspondientes salidas de escapes, servicios higiénicos y permiso de 
edificación definitivo de la obra. 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
 El concejal Ramírez: aprobado 

El concejal Henríquez: aprobado 
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 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 
 El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 
Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la Concejala Carla 
Meza, cambio de domicilio de la Patente de Depósitos de Licores clase A1, 
desde Ruta Rapel casa N°27, Mandinga, a Ruta Rapel, Parcela Lote 2, del Lote 
Agrícola N°153, sector Culiprán de Don Jose Francisco Vaca Saavedra. 
 APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0445.- 
 
 
3.4.- MEMORÁNDUM N°72, DAF, TRANSFERENCIA PATENTE DE 
ALCOHOLES DE DOÑA MARÍA CRISTIANA  HERNÁNDEZ ADASME.  
 

Don Carlo Gutiérrez: esta es una transferencia, cumple con los mismos 
requisitos y el informe de carabineros es positivo, en el mismo sentido informa 
la junta de vecinos Carmen Alto quien señala que  no tiene problema con el 
lugar que se indica en cuanto al informe de obras cumple con los requisitos  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
 El concejal Ramírez: aprobado 

El concejal Henríquez: aprobado 
 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 
 El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros él Presidente del 
Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la Concejala Carla 
Meza, transferencia de patente de Depósito de licores clase A, microempresa 
Familiar en el domicilio sitio A-M Carmen las Rosas, Melipilla, desde don Juan 
Manuel Vergara Carrasco a Doña María Cristina Hernández Adasme. 
 APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0446.- 
 
 
3.5.- MEMORÁNDUM N°74, DAF, TRANSFERENCIA PATENTE DE DON 
JORGE ESPINOZA ESPINOZA.  
 

Don Carlo Gutiérrez: también es una transferencia de depósito de 
alcoholes de la señora Teresa Alvarado quien de acuerdo al informe de 
carabineros señala que cuenta con la infraestructura y los servicios básicos, la 
junta de vecinos Huachun también señala que no hay inconveniente que se 
otorgue el beneficio, el informe de la dirección de obras indica que tiene 
infraestructura adecuada y cuenta con permiso de edificación y recepción final, 
por lo tanto cumple con los requisitos    

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
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 El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 

 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 
 El Concejo aprueba por unanimidad de sus el Presidente del Concejo 
Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Fernando Pérez, Juan 
González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la Concejala Carla Meza, 
transferencia de patente de Deposito de Licores clase A1, ubicada en Parcela 
N°16 Huechun Bajo Melipilla de Don Jorge del Carmen Espinoza Espinoza a 
Doña a Teresa de Jesús Alvarado León. 
 APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0447.- 
 
 

 SITUACIÓN DON NATALY  RAMOS  
 

Don Manuel Ramos: yo soy su papa y entrenador y les quiero contar 
que trajimos medalla de plata en equipo y todo gracias a ustedes, la gente que 
nos ayudó, nosotros estamos muy agradecidos y a la vez feliz por el apoyo que 
le van a dar al niño Greau,  lo único que quiero decir es muchas gracias por el 
aporte y apoyo, tengo muy buenas noticias también la Nataly fue nominada a la 
selección sub 15 para jugar el circuito final que se desarrollara en Santiago y 
clasifico para ir al latinoamericano en República Dominica, a los 12 años se le 
viene un futuro muy bueno, gracias por su apoyo  

El concejal González: yo quiero destacar su trabajo, yo conozco el caso 
así como otros más, felicidades por lo que han hecho  

El Presidente del Concejo: yo quiero tomarme la patudes por decirlo así 
a nombre de todo el concejo felicitarlo por todo el sacrificio que hacer de 
preparar a sus hijos para el deporte  

El concejal Ramírez: a propósito de la revista de extensión que hace la 
Municipalidad donde se muestran muchos proyectos que se gana a mí me 
gustaría que pudiéramos colocar valores como los que se han presentado a la 
municipalidad a fin que la comunidad conociera el trabajo que se está haciendo 
de calidad y de nivel nacional e internacional y que también la Municipalidad 
está apoyando  

Don Manuel Ramos: Muchas gracias se agradece.  
 
 
2.- APROBACIÓN ACTA EXTRAORDINARIA DE FECHA 07 DE JULIO DE 
2014. 
 

Acta extraordinaria de fecha 07 de julio de 2014: Sin Observaciones. 
  
 

3.- CORRESPONDENCIA 
 
3.1.- CARTA CLUB DE HUASOS LAS PATAGUAS DE CHIÑIGUE, SOLICITA 
AMPLIFICACIÓN Y MAQUINA CONGELADORA. 
 

Don Jorge Guaico: esto fue remitido al Administrador Municipal. 
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3.2.- MEMORÁNDUM N°129, DOM, RESPONDE A MEMORÁNDUM N°097 
SECRETARIA CONCEJO RESPECTO A CALLES EN MAL ESTADO 
PUNTUALMENTE  SILVA CHÁVEZ CON YECORA.  
 

El concejal Ramírez: en relación a eso.me gustaría saber porque la 
bacheadora no está siendo utilizada las 8 horas 

Don Alfredo Bruna: tenemos presupuesto hasta mayo, habría que hacer 
una modificación  

El concejal Ramírez: las calles están en pésimo estado y creo que 
debería haber la oportunidad de tener la bacheadora 

La concejala Meza: tratamos el tema de la bacheadora en cuanto a los 
pavimentos participativos para solucionar los deterioros más urgentes  

El concejal Ramírez: yo creo que hay que hacer un esfuerzo 
Don Alfredo Bruna: podríamos sacar un decreto de emergencia porque 

hay calles muy malas  
El concejal González: no se si podemos buscar otra alternativa, ya que 

sale la lluvia y lo que hizo la bacheadora desaparece 
El concejal Martínez: yo creo todo lo contrario, en Silva Chávez donde 

paso la bacheadora quedo intocable, en Hurtado se tapó con maicillo 
El Presidente del Concejo: no sé si en cuanto a recursos será tan buena 

la bacheadora, sería bueno un informe  
El concejal Ramírez: yo estoy de acuerdo con el informe técnico pero 

creo que hay que reparar igual las calles 
La concejala Meza: yo creo que se puede hacer un informe técnico que 

nos permita evaluar  
El concejal González: yo creo que la bacheadora compacta poco  
Don Alfredo Bruna: la próxima semana tendremos una propuesta  

 
 
4.- TABLA 
 
4.1.- CARTA JUNTA DE VECINOS VILLA LOS PRADOS IV, SOLICITA 
CAMBIO DESTINO DE SUBVENCIÓN. 
 

Don Jorge Guaico: esto es para un cambio destino de subvención  
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El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
 El concejal Ramírez: aprobado 

El concejal Henríquez: aprobado 
 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 
 El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 
Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la Concejala Carla 
Meza, cambio destino de subvención de la junta de vecinos Villas los Prados 
IV, para  adquisición de mobiliario. 
 APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0448.- 
4.2.- CARTA COMITÉ DE VIVIENDA NUEVA ESPERANZA, SOLICITA 
EXENCIÓN DE PAGO DE EDIFICACIÓN. 
 

Don Jorge Guaico: esto es para la exención de pago  
El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 

 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
 El concejal Ramírez: aprobado 

El concejal Henríquez: aprobado 
 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 
 El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 
Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la Concejala Carla 
Meza, exención del 100% del pago del Derecho Municipal, por cambio de 
profesional debido a que el proyecto ha sido patrocinado por la EGIS fundación 
Vivienda, a los socios del Comité de Vivienda Nueva Esperanza, según listado 
adjunta a la presente acta. 
 APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0449.- 
 
 
4.3.- MEMORÁNDUM N°292, SECPLA, ADJUDICACIÓN LICITACIÓN 
PÚBLICA “OBRAS CIVILES DEL PROYECTO MEJORAMIENTO GESTIÓN 
VIAL Y PEATONAL, COMUNA DE MELIPILLA, CICLOVIAS Y FACILIDADES 
PEATONALES”   
 

Don Roberto Poblete: son las ciclovias de camino Valparaíso, Bollenar 
Doña Alejandra Carmona: este proyecto se firmó con la secretaria de 

transporte son tres grandes proyectos de gestión que incluye ciclovias, veredas 
y semaforización, todo esto se emplaza en el área urbana de la comuna,  

El concejal González: en Vicuña Mackenna hasta llegar a torres también 
va haber ciclovias 

Doña Alejandra Carmona: eso va por proyecto Mop, el otro proyecto es 
de veredas también en el sector urbano 
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Don Roberto Poblete: el tema de la semaforización se declaró desierta 
porque el único oferente proponía el doble del presupuesto, se está viendo 
como rebajamos ciertas partidas 

Doña Alejandra Carmona: son 12 semáforos y son los mismos pero con 
mejor tecnología, pero lamentable que esto se declaró desierto    

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
 El concejal Ramírez: aprobado 

El concejal Henríquez: aprobado 
 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 
 El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 
Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la Concejala Carla 
Meza, adjudicación licitación Pública “Obras Civiles del Proyecto Mejoramiento 
Gestión vial y peatonal, Comuna de Melipilla, Ciclovias y Facilidades 
Peatonales”  ID N°2673-18-LP14, al oferente COSAL S.A., por un monto de 
$881.132.504.- con plazo de ejecución de 365 días corridos, el cual será 
cargado al ítem 114-05-01-22. 
 APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0450.- 
 
 
4.4.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°11 
 

Don Roberto Poblete: esto es básicamente reconocer un PMB que es el 
nuevo pozo de Puangue, reconocemos los fondos que llegaron este año, al 
mismo tiempo estamos disminuyendo la cuenta de gastos y estamos 
aumentando gastos en servicios y obras civiles 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
 El concejal Ramírez: aprobado 

El concejal Henríquez: aprobado 
 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 
 El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 
Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la Concejala Carla 
Meza, Modificación Presupuestaria N°11 de fecha 11 de agosto de 2014, la que 
se adjunta a la presente acta. 
 APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0451.- 
 
 
4.5.- “CONTRATACION DE LOS SERVICIOS DE DATOS MPLS L3, 
TELEFONIA FIJA, CENTRAL TELEFONICA IP, CABLEADO 
ESTRUCTURADO, PARA LA ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE MELIPILLA” 
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Don Roberto Poblete: se trata de la telefonía y cableado para el 

Municipio, necesitamos trasladar todo el cableado y la fibra al lugar que se 
arrendo, lo bueno es que es lo mejor del mercado y casi costo cero ya que lo 
que pagamos en telefonía e informática no habría un mayor gasto  

Don José Guerra: yo quisiera agregar dos detalles, cambiar el edificio 
institucional contempla una serie de gastos que no teníamos contemplado, hoy 
dia nosotros tenemos instalada una fibra eléctrica y entrega internet a la Dao y 
el cementerio, mover esto es cambiar todo nuevo, analizamos situaciones y 
una empresa nos ofrece hacer todo y además deja conectado ip que es 
telefonía en el computador, tenemos todo a través de una sola empresa, 
significa que nos estamos ahorrando la instalación y lo que queda en la 
licitación es que cuando volvamos ellos trasladan todo de forma gratuita 

El concejal Ramírez: a mí me parece a efectos de poder aprobar 
necesitamos los antecedentes para poder revisar si esto es conveniente o no 

Doña Marcia Werchez: nosotros actualmente pagamos servicio de 
telefonía y pagamos tres millones cien, nosotros tenemos fibra propia y el 
cambio nos sale 80 millones aproximados y eso es solo ida, todas las 
instalaciones significan costos y esta licitación nos ofrecen recatear, y esta 
licitación nos ofrece modernidad ya que los puntos actuales son limitados, y lo 
que nos ofrecen son instalaciones que hoy no contamos, para nosotros como 
Municipalidad va a ser de beneficio, además esto sería de ida y vuelta 

El concejal Ramírez: yo necesito que este documentado esto para poder 
aprobarlo 

El Presidente del Concejo: nosotros necesitamos tres datos 
importantes, que tenemos, cuánto cuesta el traslado y que vamos a agregar  

Don Jorge Guaico: queda pendiente para la próxima semana entonces  
 
 
5.- VARIOS PÚBLICOS 
 
5.1.- SITUACIÓN DON CARLOS GACITUA 
 

Don Carlos Gacitúa: yo vengo como usuario del consultorio de san 
Manuel, tengo tres temas primero es que las termitas se están comiendo al 
consultorio y segundo el cruce de cebra que  se hizo no se respeta, los 
vehículos no lo respetan y hasta que no haya una accidente no se tomaran 
medidas, tercero es un problema con la energía en el consultorio y se está 
cayendo a cada rato y los pacientes tienen que irse y después volver  

Don Alfredo Bruna: yo he visto en el cruce san Manuel a Carabinero 
fiscalizando de manera constante y si no respetan las luces no tenemos nada 
que hacer, y el tema de salud lo enviare a la doctora Madrid. 
 
5.2.- SITUACIÓN DOÑA ELIA HERNÁNDEZ 
 

Doña Elia Hernández: yo había solicitado hace 6 años atrás una patente 
de minimercado con venta de Alcohol y hasta la fech no ha sido posible 
conseguirla con venta de alcohol, y me han dicho que tengo que comprarla en 
el mercado negro y cobran 15 millones 
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El concejal González: cada comuna por ley tiene limitada el número de 
patente de alcohol y de acuerdo al censo estamos cubiertos y la única 
posibilidad es comprar eso se transa en el mercado, la ley contempla la 
posibilidad que la venda 

Doña Elia Hernández: eso quería saber de parte de ustedes 
 

 
6.- VARIOS CONCEJALES  
 
6.1.- VARIOS CONCEJAL RAMÍREZ 
 

 ACUERDO PARA REVISAR CICLOVIA 
 

El concejal Ramírez: a propósito que ya está listo el proyecto de la 
ciclovia hasta Mallarauco, me parece que sería súper prudente que se tomara 
el acuerdo para solicitar  el proyecto de ingeniería desde san Manuel, ya ue es 
un lugar que necesita de ciclovias o vías multipropósito 

El concejal González: yo preferiría que se esperar porque yo voy a 
referirme a lo mismo pero desde otra perspectiva. 
 

 COMITÉ DE VIVIENDA 
 

El concejal Ramírez: me he reunido con varios comités de viviendas y 
me preocupa el acompañamiento y me gustaría saber si está funcionando la 
Egis municipal, ya que se van a hacer inversiones importantes, me parece que 
sería importante que participara la Egis Municipal ya que me parece mucho que 
esperen 7 años por un proyecto  

 
 

 LOCALES PASEO BOULEVARD  
 

El concejal Ramírez: hoy vi 7 locales en el boulevard cerrado durante 
todo el día y creo que no fueron entregados para eso y hay gente que está en 
la calle realizando comercio ambulante y creo que a esas personas hay que 
entregarlos y nos referimos específicamente a dos una es la señora que vende 
hierbas al frente del isp y otra en Valdés con Ortuzar y podrían estar ahí. 
 

 CANAL LOMAS DE MANSO  
 

El concejal Ramírez: el canal que se encuentra en las lomas de manso 
tiene mal olor, no se a quien habrá que notificar, ya que están tirando 
materiales y realizar una limpieza al canal que va por detrás lomas de manso  
 
 

 CAMIONES ESTACIONADOS EN VILLA INCA 
 

El concejal Ramírez: en la villa Inca hay una señalización pero igual se 
estacionan camiones yo creo que se debería notificar o conversar con 
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Carabinero ya que entran camiones de más de dos ejes y van a dañar el 
pavimento por lo mismo hay que multar para educar. 
 
 

 REVISAR COMODATO CANCHA  
 

El concejal Ramírez: me quiero referir a la cancha esmeralda, hace poco 
se hizo una entrega y no se ha realizado ninguna inversión, estamos escasos 
con espacios para hacer deporte y me gustaría que se revisar este tema 

Don Alfredo Bruna: respecto al tema de los camiones se ha estado 
fiscalizando, Rodolfo a estado yendo al lugar en las noches, el tema de 
vivienda Vero y Eduardo están a cargo y si están participando 

El concejal González: creo que tenemos una funcionaria de lujo 
respecto a este tema. 
 
 
5.2.- VARIOS CONCEJAL HENRÍQUEZ 
 

 VEREDAS FRENTE A  HOSPITAL 
 

El concejal Henríquez: varios colegas han solicitado que se arregle la 
vereda de al frente del hospital, eso es de suma urgencia, adema se 
comunicaron conmigo vecinos de San Juan de Popeta que quieren saber 
cuándo se va a realizar el arreglo de camino 

Don Alfredo Bruna: yo me comunique con ellos y les explique 
Don Carlos Núñez: estaba programado para estos días pero la maquina 

se rompió y se atrasó una semana.  
 

  

 VECINOS DE CUERPO DE BOMBEROS 
 

El concejal Henríquez: hay problemas con luces, puertas que no abren, 
contamos con garantías de la empresa 

Don Carlo Gutiérrez: esta la garantía de fiel cumplimiento y viene 
después de la recepción final, se hacen llegar las observaciones y se hace 
cumplir  
 
 

 COMODATO ONG SAN FRANCISCO  
 

El concejal Henríquez: nosotros vamos a entregar en comodato un lugar 
a la ONG san Francisco y ellos querían saber si se podía ocupar ese lugar 
como estacionamiento ya que se coloca la feria para poder genera un poco de 
recurso para la compañía. 
 

 ACUERDO ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO  
 

El concejal Henríquez: yo sé que el municipio está preocupado de la 
integración de las personas con capacidades especiales y es por eso que 
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quiero pedir un acuerdo para las próximas actividades que se realicen haya 
una persona con lenguaje de señas adelante 

El concejal González: yo estoy en plena disposición de la integración 
pero dado los recursos de la Municipalidad no sé si podrá, hasta el momento yo 
no sé qué estadísticas tenemos de personas con ese tipo de problemas  

La concejala Meza: tal vez dejar un lugar especial destinado a las 
personas con discapacidad  

El concejal Henríquez: yo estuve la semana pasada con la encargada 
de discapacidad y ella tiene un curso de lenguaje de señas y ella me dice que 
llegan muchas personas con este problema, además es solo para actos 
especiales 

El Presidente del Concejo: yo concuerdo con el concejal Henríquez pero 
previo a que el departamento social pudiese hacer un catastro, y veamos como 
distribuimos los recurso  

El concejal Pérez: yo concuerdo con el concejal Henríquez, nosotros 
tenemos que integrar y pudiendo poner a una persona de con leguaje de señas 
tal vez vaya más personas a las actividades   

El concejal González: tal vez sería  bueno capacitar a dirigentes  
El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 

 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
 El concejal Ramírez: aprobado 

El concejal Henríquez: aprobado 
 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Presidente del 
Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, Fernando Pérez, 
Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la Concejala Carla 
Meza,   que el Municipio a través de Dideco realice un catastro con las distintos 
tipos de discapacidades y se vea la posibilidad de contar con una personas 
para traducción de lenguaje de señas en actos públicos.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0452.- 
 

 
5.3.- VARIOS CONCEJAL GONZÁLEZ 
 

 INCENDIOS OCURRIDOS  
 

El concejal González: quiero plantear un  tema que no se ha tratado en 
la municipalidad y es ver la posibilidad de preparar un informe de cuantos 
incendios estructurales ha ocurrido en la comuna y que costos han tenido, con 
las estadísticas podríamos hacer campañas, en el tema que trata el concejal 
Ramírez sobre las ciclovias y estoy de acuerdo con las vías multipropósito para 
Codigua pero yo creo que debemos ser más ambiciosos y sacar un acuerdo 
para un plan maestro para la comuna que nos permita soñar con una comuna 
adecuada que una la parte rural con la urbana, y lo del concejal Henríquez  
sobre la ONG no comparto la idea que bomberos la utilice para no crear 
conflictos. 
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5.4.- VARIOS CONCEJALA MEZA 
 

 MEJORAMIENTO DE VEREDAS 
 

La concejala Meza: yo quiero plantear un tema de veredas en relación a 
que se dijo que habrá un mejoramiento de la ruta 78 y quisiera saber cuándo 
van a comenzar desde Pomaire hasta acá, porque hay un lugar hasta 
rinconada que no se ha realizado inversión  

Don Alfredo Bruna: ese es un proyecto Mop, y viene todo el 
mejoramiento que incluye ciclovia, y eso está en etapa y antes de fin de año 
estaría licitado. 
 
 
5.5.- VARIOS CONCEJAL PÉREZ 
 

 DIRIGENTES CLUB DOCTOR FERNÁNDEZ 
 

El concejal Pérez: ellos tienen una donación de un terreno y no lo han 
podido utilizar y me gustaría que me informaran.  

 
 

 REALIZAR LIMPIEZA EN CONTENEDOR 
 

El concejal Pérez: en manso hay un problema con un contenedor de 
botella y hay por ahí un bar y las personas estaría ocupándolo como baño, y 
me gustaría que se viera la posibilidad de cambiarlo a otro lugar. 

 
 
5.6.- VARIOS CONCEJAL MARTINEZ 
 

 VEREDAS 
 

El concejal Martínez: me gustaría saber si se están construyendo  
veredas ya que se iba a tomar en consideración las veredas que habíamos 
mencionados  

Doña Carme Luz Galleguillos: actualmente no se están construyendo 
ya que estamos con unos cambios de algunas calles 

Don Alfredo Bruna: me dicen que hoy empezaron a romper en 
O`Higgins. 

  
 

VARIOS CONCEJAL JEREZ 
 

 PROYECTO DE CICLOVIA 
 

El Presidente del Concejo: estuvimos con el concejal González en una 
actividad para planificar el gran Santiago y me toco participar una comisión, lo 
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que se está tratando es que conecten las ciclovias y en ese bien entendido 
esperaría de aglutinar las ideas que tenemos.   

 
 

 POSTULACIÓN CORPORACIÓN MUNICIPAL  
 

El Presidente del Concejo: quiero saber por esta vía y es que había 
destinado 91 millones de pesos para mejora de la corporación en relación a si 
tienen deudas, cotizaciones previsionales u otros tipos de deudas sociales con 
los profesores, a mí me gustaría saber si la municipalidad va a postular a este 
proyecto  

Don Alfredo Bruna: el alcalde reunió  con la gente del ministerio de 
educación y ya tienen una cifra pero si él no la ha dado yo no la daré y se 
traspasaran los recursos a nosotros y luego a la corporación  

El Presidente del Concejo: someto a votación lo del concejal Ramírez 
El concejal Ramírez: a mí me parece súper buena la idea del concejal 

González pero porque planteo el tema de Codigua y San Manuel es porque le 
tema de Mallarauco salió porque el estudio de ingeniería salió rápido, yo creo 
que una cosa no limita la otra y se pueden tomar los dos acuerdos  

El concejal González: yo estoy de acuerdo con el tema de las 
prioridades cada cual puede defender los sectores que quiera, por eso planteo 
el tema de plan maestro ya que para todos lados es prioritarios 

El Presidente del Concejo: nosotros nos comprometimos con la 
integridad 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
 El concejal Martínez: aprobado 
 El concejal Pérez: aprobado 
 El concejal González: aprobado 
 El concejal Ramírez: se abstiene  

El concejal Henríquez: aprobado 
 La concejala Meza: aprobado 
 El Presidente del Concejo: aprobado 

 El Concejo aprueba con los votos favorables de sus miembros el 
Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, 
Fernando Pérez, Juan González, Alexander Henríquez,  Carla Meza y la 
abstención del concejal Javier Ramírez, solicitar a través de Secpla a las 
autoridades correspondiente un  Plan Maestro para la elaboración de Ciclovias 
o Vías Multipropósitos para la Comuna de Melipilla. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0453.- 
 
 
 
 

 
 
Siendo las 19:38 horas  se levanta la Sesión. 
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RESUMEN DE ACUERDOS: 

 
 
ACUERDO Nº0443: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 
Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, 
Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la 
Concejala Carla Meza,  nombres a las Calles Ex – Cora, de la Junta de Vecinos 
Los Quillayes de Popeta, se adjunta croquis: 
 

- Las Golondrinas    
- Las Codornices 
- Los Queltehues  
- Las Tencas 
- Las Águilas 
- Los Aromos 
- Los Pinos  
- Los espinos  
- León  
- Los Quillayes 
- Los Rosales 
- Los Tordos 
- Las Perdices 
- Las Loicas 
- El Nogal 
- El Manzano 

 

 

ACUERDO Nº0444: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander 
Henríquez y la Concejala Carla Meza, subvención de $3.000.000.- a la 
asociación Melipilla Clubes de Huasos para los gastos que implique la 
realización del Primer Rodeo Escolar libre. 

 
 
ACUERDO Nº0445: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander 
Henríquez y la Concejala Carla Meza, cambio de domicilio de la Patente de 
Depósitos de Licores clase A1, desde Ruta Rapel casa N°27, Mandinga, a Ruta 
Rapel, Parcela Lote 2, del Lote Agrícola N°153, sector Culiprán de Don Jose 
Francisco Vaca Saavedra. 
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ACUERDO Nº0446: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 
miembros él Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander 
Henríquez y la Concejala Carla Meza, transferencia de patente de Depósito de 
licores clase A, microempresa Familiar en el domicilio sitio A-M Carmen las 
Rosas, Melipilla, desde don Juan Manuel Vergara Carrasco a Doña María 
Cristina Hernández Adasme. 

 
 
ACUERDO Nº0447: El Concejo aprueba por unanimidad de sus el 

Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, 
Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la 
Concejala Carla Meza, transferencia de patente de Deposito de Licores clase 
A1, ubicada en Parcela N°16 Huechun Bajo Melipilla de Don Jorge del Carmen 
Espinoza Espinoza a Doña a Teresa de Jesús Alvarado León. 

 
 

ACUERDO Nº0448: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el 
Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro Martínez, 
Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander Henríquez y la 
Concejala Carla Meza, cambio destino de subvención de la junta de vecinos 
Villas los Prados IV, para  adquisición de mobiliario. 

 
 
ACUERDO Nº0449: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander 
Henríquez y la Concejala Carla Meza, exención del 100% del pago del Derecho 
Municipal, por cambio de profesional debido a que el proyecto ha sido 
patrocinado por la EGIS fundación Vivienda, a los socios del Comité de 
Vivienda Nueva Esperanza, según listado adjunta a la presente acta.  

 
ACUERDO Nº0450: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander 
Henríquez y la Concejala Carla Meza, adjudicación licitación Pública “Obras 
Civiles del Proyecto Mejoramiento Gestión vial y peatonal, Comuna de Melipilla, 
Ciclovias y Facilidades Peatonales”  ID N°2673-18-LP14, al oferente COSAL 
S.A., por un monto de $881.132.504.- con plazo de ejecución de 365 días 
corridos, el cual será cargado al ítem 114-05-01-22. 

 
 
ACUERDO Nº0451: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander 
Henríquez y la Concejala Carla Meza, Modificación Presupuestaria N°11 de 
fecha 11 de agosto de 2014, la que se adjunta a la presente acta. 
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ACUERDO Nº0452: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Juan González, Javier Ramírez, Alexander 
Henríquez y la Concejala Carla Meza,   que el Municipio a través de Dideco 
realice un catastro con las distintos tipos de discapacidades y se vea la 
posibilidad de contar con una personas para traducción de lenguaje de señas 
en actos públicos.  

 
 
ACUERDO Nº0453: El Concejo aprueba con los votos favorables de sus 

miembros el Presidente del Concejo Don Darío Jerez y los concejales Pedro 
Martínez, Fernando Pérez, Juan González, Alexander Henríquez,  Carla Meza 
y la abstención del concejal Javier Ramírez, solicitar a través de Secpla a las 
autoridades correspondiente un  Plan Maestro para la elaboración de Ciclovias 
o Vías Multipropósitos para la Comuna de Melipilla. 

 
 
 

 
 

 
 Doy fe, 

 
 
 
 
 

                                        
 
 

 
                                                         JORGE GUAICO MADRID 
                                         SECRETARIO MUNICIPAL  

 
                                                                                                             

 
                              Se adjunta CD con grabación completa de esta sesión.                                      


